

政治局常委到各自联系点

# 调研指导教育实践活动

新华社北京7月16日电 按照中央开展党的群众路线教育实践活动安排,中共中央政治局常委近期分别到各自的第一批教育实践活动联系点调查研究、了解情况,指导教育实践活动开好头、起好步。

7月11日至12日,中共中央总书记习近平到河北省调研指导教育实践活动。在此前后,中共中央政治局其他常委分别前往各自联系点,李克强到广西壮族自治区,张德江到江苏省,俞正声到甘肃省,刘云山到浙江省,王岐山到黑龙江省,张高丽到四川省。常委们深入乡村、城市社区、企业和政府部门,听取广大干部群众意见和建议,实地了解教育实践活动进展情况。常委们还分别主持召开基层干部群众、省直部门座谈会,并听取联系点省区党委和中央督导组的工作汇报,对联系点省区进一步开展好教育实践活动提出要求。

常委们指出,在全党深入开展以为民务实清廉为主要内容的党的群众路线教育实践

湖北夏粮超百亿斤

## 增量位居全国第一

据新华社武汉7月15日电 15日,湖北省农厅在媒体见面会上通报,湖北夏粮实现“十连增”,总产达到100.2亿斤,增量居全国第一,增幅位居全国第二。

湖北省农厅副厅长徐能海介绍,全省夏粮总量自1999年以来,首次突破百亿产量大关,实现自2004年以来夏粮“十连增”,单产水平今年也创下历史新高。

其中,小麦种植1642.2万亩、单产248.8公斤/亩、总产81.73亿斤,分别比去年增加43.95万亩、17公斤、7.55亿斤。夏收马铃薯总产达14.66亿斤,增产3.07亿斤,增幅8%,成为今年湖北夏粮增收的亮点。另外,湖北夏粮实现增量增收“双增”,种粮农民收入翻一番。

“今年湖北夏粮生产具有‘三增’特点,即种植总面积增、单产增、总产增;‘三增’成就了夏粮‘十连增’。”徐能海说。

广东成立公共资源交易中心

## 打造“科技防腐”平台

据新华社广州7月16日电 16日,广东省成立公共资源交易中心,利用信息网络技术,建立统一规范的公共资源市场,让交易阳光化,从源头治理腐败。

广东省政府整合了机械设备成套局、省政府采购中心、省医药采购中心的相关职能和编制组建省公共资源交易中心。该中心与广东省网上办事大厅、省公众联合征信系统、省预防腐败信息系统、各地市公共资源交易平台等对接互联、数据共享,可为公共资源交易提供“一站式”服务,形成上下贯通、互认共享的政府服务网络体系,打造科技防腐平台。

据介绍,目前该中心可进场交易的业务主要有5大类:省级政府采购;全省医疗器械和耗材采购;省级政府特许经营项目招标;司法或行政机关罚没物拍卖、法院涉诉资产拍卖;财政性资助项目中介服务机构选定等。

广东省公共资源交易中心负责人阮日生认为,省公共资源交易中心将努力解决社会反映的政府采购“时间长、效率低、价格高”问题,打造集中统一、规范有序的公共资源交易市场,让公共资源真正阳光下交易。

湖南一名党员父亡不送葬妻病不照料

## 无孝德被除名

本报综合消息 7月12日,湖南省溆浦县水乡党委正式批复该乡景山村党支部大会对党员韩某作出党内除名的决定,并在全乡予以通报。景山村村民说,这样不孝无德的人,应当清除出党。

今年4岁的韩某常年在外游手好闲。2011年以来,其父亲病故未回家送葬,妻子患重病未予照料,在当地影响很坏。但由于韩某没有明显触犯党纪国法,村党支部只能对其进行批评教育,未作出组织处置。

今年,溆浦县被省里列为不合格党员处置试点县,县委在广泛征求基层党员意见的基础上,出台了“三提一议”处置办法。对具有“不养老扶幼或虐待家庭成员”、“欺行霸市或侵占群众利益”、“不守诚信或拒不偿还借贷资金”等10种情形之一的党员,采取由10名以上党员群众联名提议、支部集体研究提议、上级党委交办提议3种方式,启动支

咸宁96580家庭服务中心

该中心是由政府主导建设的一站式公益性家庭服务便民平台,提供保烟、月嫂、小时工、保洁、陪护、维修等家庭服务,您只需拨打24小时服务热线96580(就让我帮您),只收市话费,座机、手机均可拨打,或登录网站www.xn96580.com,即可预订家庭服务。

筹起来,做到两手抓、两促进,把教育实践活动的成效体现到推动发展和改善民生上来。第三要聚焦解决“四风”问题。这次教育实践活动集中解决形式主义、官僚主义、享乐主义和奢靡之风等问题。要抓住主要矛盾,认真梳理“四风”问题的具体表现,什么问题突出就解决什么问题。要坚持开门搞活动,走进基层第一线、走进群众之中,对照群众的意见找差距,对照群众的意见去整改,不辜负百姓的期望。第四要以整风精神开展批评和自我批评。要开好高质量的专题民主生活会,勇于拿起批评和自我批评的武器,开展积极健康的思想斗争,敢于揭短亮丑、动真碰硬,达到出出汗、排排毒的效果。第五要保证作风建设常态长效。要针对“四风”方面查找出的突出问题,加大改革创新力度,建立健全既管用、又能长期坚持的制度,固化作风建设成果。要严明纪律,坚决纠正有令不行、有禁不止的行为,强化制度执行力,维护制度权威性,使制度真正成为硬约束。

常委们指出,这次教育实践活动的一个突出特点,就是领导带头、自上而下。前不久,中共中央政治局召开专门会议,先行开展教育实践活动,进行批评和自我批评。联系点省区各级领导机关、领导班子和领导干部要切实按照中央要求,以身作则、率先垂范,把示范带头作用体现到活动全过程,在学习认识上先人一步,在解决突出问题上高出一筹,层层落实责任,严防搞形式、走过场,推动教育实践活动取得实实在在的成效。

常委们认为,第一批教育实践活动联系点备受关注,承载厚望。联系点省区要切实加强对教育实践活动的组织领导,始终坚持高标准、严要求,积极探索有效途径和方法,在学习教育上更加深入,在联系群众上更趋紧密,在解决问题上更具成效,形成一批实践成果、制度成果、理论成果。中央督导组要认真履行职责,加强督查指导,确保教育实践活动不虚、不空、不偏,推动活动健康深入开展。



## 国际时讯



7月15日,在美国洛杉矶,民众走上街头参加抗议齐默尔曼被判无罪的游行活动。随着枪杀黑人少年特雷翁·马丁的协警乔治·齐默尔曼被判无罪,美国部分城市发生游行示威,民权组织向司法部施压,要求就此案展开民权诉讼。

据新华社

## 斯诺登向俄提出临时避难申请

据新华社莫斯科7月16日电 美国“棱镜门”事件揭秘者斯诺登16日正式向俄罗斯提出临时政治避难申请。

俄罗斯知名律师阿纳托利·库切列纳16日告诉俄媒体,斯诺登当天已向设在莫斯科谢列梅捷沃机场的俄移民机构正式提交临时政治避难申请。库切列纳说,他在机场中转区帮助斯诺登填写这份申请,并将其交给移民部门。库切列纳还邀请俄移民局工作人员在中转区与斯诺登见面。

俄塔社援引库切列纳的话报道说,由于避难申请刚刚提交,移民部门的审理期限为3个月,因此斯诺登暂时还不能进入俄境内。

## 菅直人告安倍晋三侵害名誉

据新华社东京7月16日电 日本前首相菅直人16日说,现任首相安倍晋三两年前发表的批评文章内容不实,致使他名誉受损。菅直人当天向东京地方法院提起诉讼,要求安倍道歉并赔偿精神损失。

2011年5月,安倍在电子杂志上发表文章说,“3·11”东日本大地震发生后第二天,福岛第一核电站1号机组发生氢气爆炸,是时任首相菅直人下令向福岛核电站注入海水。

注水措施曾引发外界质疑,一些专家说,这等同于将机组报废。另外,用海水降温可能致使放射性物质泄漏,引发环境危机。文章中,安倍要求菅直人辞职。

菅直人认为,这篇文章内容不属实。按照菅直人的说法,是东京电力公司首先向核电站注入海水,后被他叫停。在众人劝说下,菅直人才同意向核电站注入海水。

(上接第一版)

园区管委会会很简陋——一家企业闲置的活动板房,被租用来做办公室。服务却倍加体贴——工商服务中心与省工商局联网,企业来办工商手续网上直接申报;国税、地税等10余单位在园区驻点办公,园区企业就地办事处有“绿色通道”。

“通用汽车产业落户金口,我们就盯上了。”县委书记熊征宇说。借潘湾与江夏金口仅10多分钟车程之利,畈湖工业园规划了10平方公里的装备制造业配套园区,已引进武汉鼓风机等多家关联企业。

根据“一区三园”定位,全县对新进项目一律统一布局。汉阳一家化工企业准备进驻县经济开发区,被请进畈湖工业园;原与潘湾镇联系的一家高档管材生产企业,被请进管材企业扎堆的县开发区。合理布局下,各园区产业链逐渐加粗加长。

嘉鱼经济开发区,管材、纺织、建材、食品和新能源五大产业竞相发展。管材产业集群被省经信委确定为2012年度湖北省重点成长型产业集群。洁丽雅、卓尔、盛宇等多家知名纺织企业接连在嘉鱼追加投资、扩大产能。“扎根效应已经显现——全县共有管材及关联企业25家,产值达96.15亿元,占全县工业产值的32%。”开发区管委会副主任贺龙国说。

高铁临港产业园依托高强锰业、葛洲坝水泥和鑫九龙钙业等龙头企业,担起承接制造业转移的重任。鑫九龙钙业环保建材厂,以脱硫剂生产线每年产生的数万吨尾矿为原料,就近利用葛洲坝水泥,生产环保砖、彩瓦等水泥制品,既解决了各矿山尾料堆放问题,也延伸了产业链。

## 既寸土生金又下江捕鱼

总面积1017平方公里的嘉鱼,水域305平方公里,陆地面积712平方公里。嘉鱼科学谋划,既要寸土生金,又要下江捕鱼——

重大招商项目做“加法”。实行主要领导挂帅、一个项目一套班子服务的招商机制,确保重大招商项目有序推进、投产达效。上半年,新引进的40个投资额过2000万元项目中,有10个项目过亿元。

项目评审把关做“减法”。去年,嘉鱼县成立重大项目审定小组,对所有引进项目严格把关,其中环保和投资强度不达标的,一票否决。

用“减法”盘活土地存量。近两年来,清理了一批2010年之前签约而未履约的项目,“腾笼换鸟”引进新项目。

“从全省来看,嘉鱼进出口货物还不多;岸线虽长但优质深水岸线不多,因此一直未能建大港。”省港航海事局一位人士说。

大港梦已启航。在水域条件很好的潘家湾港区,已规划投资4.5亿元,建设包含集装箱码头在内的嘉鱼港潘湾区通用码头群;在石矶头临江工业园,将建一个有6个5000吨级泊位的综合码头,设计年吞吐量940万吨。两大码头建成后,“一区三园”企业有了全新的物流平台。

届时,“武昌上游之邑,湘湖要冲之区”的嘉鱼,将成为服务武汉城市圈的长江物流新节点。

小小嘉鱼,“鱼”跃龙门!



广西龙江镉污染事件

## 3名渎职官员10名相关责任人被判刑

昨日,广西柳州市柳北区法院、河池市金城江区法院和河池市大化县法院对2012年初发生在广西河池市境内的龙江河镉污染事件负直接责任的3名渎职官员、10名相关责任人做出一审判决。其中,河池市环保局分管环境监察等工作的原副局长曾觉发因犯环境监管失职罪和受贿罪,判处有期徒刑4年6个月;原河池市金城江区环保局纪检组长兼环境监察大队大队长蓝群峰、原河池市金城江区环保局环境监察大队副大队长韦毅,因环境监管失职罪、受贿罪,一审均被判处有期徒刑3年6个月。

据新华社

## 一些花果茶含有毒物质

据新华社柏林7月16日电 甘菊茶、薄荷茶、茴香茶……这些花果茶名字听起来很“小清新”,德国权威机构最新调查却发现,德国市场流行的这类花果茶含有超标的有毒物质——吡咯里西啶类生物碱(PA),若长期饮用可能伤身。

结果发现,部分茶叶中吡咯里西啶类生物碱含量“出入意料的高”。吡咯里西啶类生物碱是一种天然有毒生物碱,存在于不少植物中,含量依植物种类、部位、土壤状况等不同而有所差异,过量摄入可导致急性肝损伤。另有动物实验显示,某些吡咯里西啶类生物碱还可致癌、致突变等。

德国联邦风险评估研究所提醒说,如果只是短期饮用吡咯里西啶类生物碱超标茶叶,应该不会造成急性健康损害,但长期过量服用则存在健康风险,儿童、孕妇和哺乳期妇女尤其需要注意。

致急性肝损伤。另有动物实验显示,某些吡咯里西啶类生物碱还可致癌、致突变等。德国联邦风险评估研究所提醒说,如果只是短期饮用吡咯里西啶类生物碱超标茶叶,应该不会造成急性健康损害,但长期过量服用则存在健康风险,儿童、孕妇和哺乳期妇女尤其需要注意。

电信专家项立刚表示,从目前情形看,有可能是山寨充电器的问题。“山寨充电器有可能偷工减料,电容的质量、保护电路没有做好,导致充电器的电容被击穿,220V的交流电直接进入手机电池里。”

“但也有另一种可能。我们知道港台、日本用110V的电压,中国大陆用220V。如果充电器是按照110V电压做的,其容纳的电压的能力会相对弱一些。有可能会出现击穿的状况。”项立刚表示。

此前7月14日,苹果对此事发布声明称“我们对这一不幸事件深感痛心,对死者家属致以深切慰问。我们将就此事进行彻底调查,并向有关机构提供全力配合。”

## 社会万象

电疗空姐iPhone4两侧有灼烧痕迹

## 充电器非原装

果,苹果公司也没有进一步表态。

记者注意到,从央视播出的画面来看,死者使用的充电器并非苹果大陆原装iPhone手机充电器。

电信专家项立刚表示,从目前情形看,有可能是山寨充电器的问题。“山寨充电器有可能偷工减料,电容的质量、保护电路没有做好,导致充电器的电容被击穿,220V的交流电直接进入手机电池里。”

“但也有另一种可能。我们知道港台、日本用110V的电压,中国大陆用220V。如果充电器是按照110V电压做的,其容纳的电压的能力会相对弱一些。有可能会出现击穿的状况。”项立刚表示。

此前7月14日,苹果对此事发布声明称“我们对这一不幸事件深感痛心,对死者家属致以深切慰问。我们将就此事进行彻底调查,并向有关机构提供全力配合。”

咸宁96580家庭服务中心

该中心是由政府主导建设的一站式公益性家庭服务便民平台,提供保烟、月嫂、小时工、保洁、陪护、维修等家庭服务,您只需拨打24小时服务热线96580(就让我帮您),只收市话费,座机、手机均可拨打,或登录网站www.xn96580.com,即可预订家庭服务。